Pe3ynbTaTthbl onpoca aeten u poauTternien No NUTaHUIO
KonnyectBo pecnoHgeHToB 34 yern.

1. YOOBJIETBOPAET JIM BAC CUCTEMA OPIrAHU3ALNN MUTAHNA B LLKONE?
D na 91.2% U net 0% D 3aTpyOHAOCh OTBETUTL 88%

2. YOOBNETBOPSAET N BAC CAHUTAPHOE COCTOAHWE LLUKONbHOWM CTONOBOWN?
Dpga 100% M Hetr 0% D 3aTpygHsitlock oTBeTUTb 0%

3. MATAETECb M Bbl B LUKONBbHOW CTOIOBON?
D pal00% Y HeT 0%

3.1. ECII HET, TO NO KAKOW NPUYMNHE?
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HEe HpaBUTCA He ycneBaeTe Y nutaetech noomMa

. B LUKONE Bbl MOJTYYAETE:
ropsiunii 3aBTpak
ropsiunn obep (c nepebimM Grtog0OM)
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2-pa3oBoe ropsyee nutaHue (3aBTpak + oben) 100%
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. HAEJAETECbH 11 Bbl B LUKOJIE?
B pa 70,6% " uHoroa 26,5% P HeT 2,9% (1 uen)

6. XBATAET N NPOAOITKNTENTIbHOCTW NEPEMEHbI AMA TOIro, YTOBbI MOECTL B LWWUKOJIE?
D pa 100% © HeT 0%

7. HPABUTCA NMNTAHUE B LLKONBbHOW CTONOBOWN?
D na 85,3% B HeT 0% D Hve Bcerga 14,7% (5 yen)

7.1. ECIIN HE HPABUTCA, TO MNOYEMY?
B HeBKycHO rotoBat 40% (2 uen)
ofgHoobGpasHoe nuTaHne 0 %

roTOBAT HeMNOMMyo Ny 60%(3 ven)
ocThbiBlIaga ega 0%
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MarneHbkue nopuun 0%
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8. MOCELLAETE N rPYNMyY NPOAJNIEHHOIO AHA?

D na 76,5% O yer 23,5%

8.1. ECJI OA, TO MONYYAETE I NONAHWK B WKOJE N NMPUHOCUTE U3 OOMA?
B nonyyaet nonaHuk B WwWkone 100% = npuHocuT 3 goma 0%
9. YCTPAVBAET MEHIO LWKOJIbHOW CTOJTOBOW?

D pa 64,7% D uer 0% U wHorga 35,3%

10. CHUTAETE N NMTAHUE B WWUKONE 300POBbLIM 1 MONHOLEHHbBIM?
U poa 97,1% B Het 2,9% (1 uen)

11. BAWW NPEONOXEHWA MO YNYYLWEHUIO NMUTAHUA B WWKOJIE

Bce ycTpanBaeT B nUTaHmm

MeHs BNonHe BCe ycTpamMBaeT M Ka4eCTBO NMPUrOTOBIEHUSA MWLM COOTBETCTBEHHO
WHorga He HpaesTcs 6ntoga, T.k pebeHoK ecT He BCe, a Tak Bce ycTpavBaeT
[o6aBnTb PpyKThl, Yalle AaBaTb COKU

PasHoobpasunTb Bbineyky

XOoTuM, 4YTOObI B MEHI0 ObIf KNCenb U PYKTOBLIN CYI.

Xopollee nutaHue



MnTaHre B LWUKONBbHOW CTONOBOW yCTpauBaer.



